

NB ГАСТРОЛИ

ОЛЕГ ЛУНДСТРЕМ ВЕРНУЛСЯ ИЗ КИТАЯ

Собеседник - 1994. -
~36.
с.5

довольным местной пищей



Очень уж понравилось оркестру Олега Леонидовича в этой народной республике. Артисты пробыли там почти две недели и дали девять концертов в пяти городах.

Оркестр был немало поражен тем, что китайцы любят и поют старые русские песни и романсы... на китайском языке. Но еще больше китайцы сразили россиян обедами.

Кстати, начинался оркестр Лундстрема именно в Китае. Сам Лундстрем прожил там в общей сложности 26 лет. После войны была Казань, а знаменитый коллектив назывался тогда симфоническим оркестром Татарской АССР. В начале 70-х в оркестр пришла Алла Пугачева. Потом Понаровская, Отиева. Спустя несколько лет Олег Леонидович попал в Книгу рекордов Гиннеса, а в этом году получил премию правительства Москвы.

Сегодня услышать оркестр в Москве почти невозможно. Разве что в декабре, когда в память о Глене Миллере будет устроен фестиваль военного биг-бенда, на который Лундстрем приглашен почетным гостем.

Екатерина УЛАНОВА.
Фото ИТАР-ТАСС.